H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE LA CIUDAD DE TUXPAN, JALISCO
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL 2015-2018

SESIÓN EXTRAORDINARIA  DE AYUNTAMIENTO.

- - - - - - - - - - - - - - ACTA No. 06 - - - - - - - - - - - -
En la ciudad de Tuxpan, Jalisco, siendo las 09:15 nueve horas con quince minutos del día 15 quince de Diciembre del año 2015 dos mil quince, en el edificio que ocupa la Presidencia Municipal, ubicada en Hidalgo No. 7 siete, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 29 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se reunieron los C.C. MÉDICO CIRUJANO DENTISTA EDWIN ROMERO CORTÉS, LICENCIADO LUIS GUILLERMO OCHOA SÁNCHEZ Y LICENCIADO OSCAR RAYMUNDO VELAZCO VÁZQUEZ, PRESIDENTE, SECRETARIO GENERAL Y SÍNDICO DEL AYUNTAMIENTO, respectivamente, así como los ciudadanos regidores LICENCIADA EN EDUCACION NORMA PATRICIA SERRATOS SÁNCHEZ, LICENCIADA EN TRABAJO SOCIAL MACARENA GONZÁLEZ RAMOS, INGENIERO CARLOS MANUEL RAMÍREZ BARAJAS, CONTADORA PUBLICA MARIA FELIX ALMARAZ CAMPOS, LICENCIADO EN AGRONEGOCIOS OXIEL MEDINA MONTAÑO, CIUDADANO JOSÉ ALBERTO VÁZQUEZ ELIZONDO, ING. GERARDO MEDINA CHÁVEZ, DOCTOR EN DERECHO ARISTOTELES RAMOS GUZMÁN, Y LICENCIADO JESÚS OSWALDO SILVA MAGAÑA, con la finalidad de celebrar SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, para la cual fueron convocados de manera oportuna en los términos de los que dispone la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y el Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, para lo cual se pone a consideración del Pleno del Ayuntamiento el siguiente;
ORDEN DEL DÍA:
1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal e instalación de la sesión.
2. Propuesta que presenta la Regidora LTS. Macarena González Ramos para efectos de someter al Pleno del Ayuntamiento a consideración y en su caso aprobación la creación de la IMM denominada Centro de Atención a la Mujer de Tuxpan; así mismo se designa a la licenciada en educación Hilda Morales Magaña como directora del Centro de Atención a la Mujer de Tuxpan. 
3. Propuesta que presenta la Regidora LTS. Macarena González Ramos para efectos de someter al Pleno del Ayuntamiento a consideración y en su caso aprobación se autorice al presidente municipal, síndico municipal, secretario general y encargado de hacienda pública municipal para la participación del programa fortalecimiento a la transversalidad de perspectiva de género para el ejercicio fiscal 2016, del instituto de la mujer.

4. Propuesta que presenta el Presidente Municipal MCD. Edwin Romero Cortés para efectos de someter al Pleno del Ayuntamiento a consideración y en su caso aprobación el incremento al subsidio del “SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA” de este municipio para el ejercicio fiscal del año 2016

5. Propuesta que presenta el Presidente Municipal MCD. Edwin Romero Cortés para efectos de someter al Pleno del Ayuntamiento a consideración y en su caso aprobación el Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal del año 2016 del Municipio de Tuxpan, Jalisco.
6. Propuesta que presenta el Presidente Municipal MCD. Edwin Romero Cortés para efectos de someter al Pleno del Ayuntamiento a consideración y en su caso aprobación se faculte al Presidente y síndico Municipal, respectivamente, para la firma de convenio con el Instituto Nacional del Emprendedor (INADEM).

7. Clausura.
SECRETARIO GENERAL: A continuación se procede a pasar lista de asistencia, por lo que habiéndose realizado, le hago del conocimiento Presidente que contamos con la asistencia de 11 ONCE Regidores presentes, por lo tanto, certifico que existe quórum legal para llevar a cabo la presente sesión, y se declara legalmente instalada la misma para todos los fines y efectos legales a que  haya lugar. 

Se pone a consideración de los integrantes del Pleno el orden del día para efectos de su aprobación, quienes estén a favor les pido que levanten la mano en votación económica, 11 once votos A FAVOR por lo que se aprueba por UNANIMIDAD.
SECRETARIO GENERAL: continuando con el SEGUNDO punto del Orden del día, le cedo el uso de la voz a la regidora Macarena.
REGIDORA MACARENA GONZÁLEZ RAMOS.- En este punto quiero  proponerles compañeros que se apruebe la creación de la IMM denominada Centro de Atención a la Mujer de Tuxpan; esto con la finalidad de realizar trabajos tendientes a Prevenir, Atender, y Erradicar la violencia en contra de las mujeres de este municipio, así como también fomentar la equidad de género entre mujeres y hombres, al proteger y difundir los derechos y obligaciones que se encuentran consagrados en nuestra Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y demás ordenamientos legales enfocados en dicho tema; así mismo propongo se designe a la licenciada en educación Hilda Morales Magaña como directora del Centro de Atención a la Mujer de Tuxpan.

SECRETARIO GENERAL.- Una vez expuesta la propuesta y si no hay comentarios al respecto, solicito quienes estén a favor levanten la mano en votación económica, 11 once votos A FAVOR por lo que se APRUEBA por UNANIMIDAD el siguiente punto de acuerdo. SE APRUEBA LA CREACIÓN DE LA IMM DENOMINADA CENTRO DE ATENCIÓN A LA MUJER DE TUXPAN; ASÍ MISMO SE DESIGNA A LA LICENCIADA EN EDUCACIÓN HILDA MORALES MAGAÑA COMO DIRECTORA DEL CENTRO DE ATENCIÓN A LA MUJER DE TUXPAN.
SECRETARIO GENERAL.- Continuando con el TERCER punto del orden del día, le cedo el uso de la voz a la regidora Macarena.

REGIDORA MACARENA GOZNÁLEZ RAMOS.- aquí compañeros solicitarles para darle continuidad a que el municipio siga participando en el programa fortalecimiento a la transversalidad de perspectiva de género para el ejercicio fiscal 2016, del instituto de la mujer, se pueda autorizar al presidente municipal, síndico municipal, secretario general y encargado de hacienda pública municipal para la firma de los convenios de dicho programa, ello para seguir trabajando con las políticas y acciones respecto a la equidad de género en nuestro municipio.
SECRETARIO GENERAL.- Una vez expuesta la propuesta y si no hay comentarios al respecto solicito quienes estén a favor levanten la mano en votación económica, 11 once votos A FAVOR por lo que se APRUEBA por UNANIMIDAD el siguiente punto de acuerdo. SE APRUEBA Y SE AUTORIZA AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SÍNDICO MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL Y ENCARGADO DE HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL PARA LA PARTICIPACIÓN DEL PROGRAMA FORTALECIMIENTO A LA TRANSVERSALIDAD DE PERSPECTIVA DE GÉNERO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2016, DEL INSTITUTO DE LA MUJER.

SECRETARIO GENERAL.- Continuando con el CUARTO punto del orden del día, le cedo el uso de la voz al señor presidente.
PRESIDENTE MUNICIPAL.-  Compañeros este es un tema que ya se había tocado en una sesión, es referente a la petición que se hace por parte del DIF para que se le sea incrementado el subsidio por parte del Ayuntamiento, con la finalidad de optimizar y ampliar la cobertura de los servicios que ofrece dicha institución a la ciudadanía que más lo requiera, por lo que ellos proponen un punto de partida del incremento de $167,000.00 pesos mensuales como base, dejándolo a nuestra consideración y amplio criterio, por lo que lo pongo a su consideración; y solicito se anexe a la presente acta el oficio de petición No. 32/DIF/2015 para su debida constancia.
SECRETARIO GENERAL.- solicito quienes estén a favor de la propuesta se sirvan levantar la mano en votación económica, 11 once votos A FAVOR por lo que se aprueba por UNANIMIDAD el siguiente punto de acuerdo: SE APRUEBA EL INCREMENTO AL SUBSIDIO DEL “SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA” DE ESTE MUNICIPIO PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO 2016.
SECRETARIO GENERAL.- Para continuar con el QUINTO punto del orden, del día le cedo el uso de la voz al señor Presidente.
PRESIDENTE MUNICIPAL.- El siguiente punto es para dar  a  conocer  el  presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2016, por lo que en estos momentos les hago entrega del mismo, hacerles mención que la Comisión de Hacienda estuvo trabajando en conjunto con la Dirección de Hacienda pública para la realización del presupuesto tomando en consideración las necesidades de cada una de las direcciones que conforman el Ayuntamiento, y de las necesidades inherentes de la labor de nosotros quienes conformamos el pleno. Por lo que solicitó la intervención del Encargado de la Hacienda Pública para que les explique cómo se llevó a cabo el presupuesto y en base a que fue como quedo cada rubro o partida presupuestal.
SECRETARIO GENERAL. En este momento se da el uso de la voz al encargado de la Hacienda Pública Municipal para que exponga a los regidores el proyecto de presupuesto. Por lo que una vez que termina su comparecencia, se continúa con el desarrollo de la sesión.
SECRETARIO GENERAL.- Una vez que ha sido analizado y discutido el contenido de la propuesta de aprobación del proyecto de Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal del año 2016 del Municipio de Tuxpan, Jalisco, que presenta el Presidente  Municipal, se somete a votación de los presentes, por lo que quienes estén a favor del mismo, se solicita se sirvan levantar la mano en votación económica: A FAVOR: 11 once votos, se aprueba por UNANIMIDAD. En consecuencia se aprueba el mismo para quedar de la siguiente manera:
SECRETARIO GENERAL.- Continuando con el punto número SEXTO del orden del día, que corresponde a la Propuesta que presenta el Presidente Municipal M.C.D. Edwin Romero Cortés para efectos de someter al Pleno del Ayuntamiento a consideración y en su caso aprobación se faculte al Síndico Municipal y Presidente Municipal para la firma de convenio con el Instituto Nacional del Emprendedor (INADEM), por lo que le cedo el uso de la voz.

PRESIDENTE MUNICIPAL.- Este punto es para la firma del convenio con el INADEM, es un requisito que nos piden para el registro en línea ante el Fondo Nacional del Emprendedor, programa que opera el INADEM y así nuestro Ayuntamiento pueda ingresar proyectos en línea en las diversas convocatorias de dicho instituto, es mero trámite por lo que les solicito su aprobación.
SECRETARIO GENERAL.- Si no existen más comentarios al respecto les pido que levanten la mano en votación económica quienes estén a favor de la propuesta A FAVOR: 11 once votos, se aprueba por UNANIMIDAD el siguiente punto de acuerdo: Se faculta al Síndico Municipal y Presidente Municipal para la firma de convenio con el Instituto Nacional del Emprendedor (INADEM).
SECRETARIO GENERAL.- continuando con el SEPTIMO punto del orden del día, correspondiente a la CLAUSURA por lo que no habiendo más punto que acordar, se concede el uso de la voz al Presidente Municipal para que proceda a realizar la clausura de la presente sesión: siendo las 13:00 horas del día 15 quince de Diciembre del 2015 dos mil quince, se clausura la presente sesión de Ayuntamiento y se levanta el Acta correspondiente, para todos los fines legales correspondientes. Firmando los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo al calce y al margen para debida constancia. CONSTE Y DO FE.-
ATENTAMENTE: CIUDAD TUXPAN JALISCO, SALÓN DE SESIONES DEL PALACIO MUNICIPAL, 15 QUINCE DE DICIEMBRE  DE 2015 DOS MIL QUINCE. 
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